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มรม.โชว์ของดี 150 ปี เมืองมหาสารคามงานกาชาด 


  	ดร.อวยชัย  วะทา ผู้ช่วยอธิการบดีฝ่ายบริการวิชาการและประชาสัมพันธ์ เปิดเผยว่า มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม  ในฐานะที่เป็นมหาวิทยาลัยไทยเพื่อการพัฒนาท้องถิ่นที่ยั่งยืน ได้เข้าร่วมจัดนิทรรศการในงานบุญเบิกฟ้าและงานกาชาดจังหวัดมหาสารคาม เพื่อทำนุบำรุงศิลปะและวัฒนธรรม รวมถึงเป็นการเผยแพร่ผลงานทางวิชาการของคณาจารย์ และนักศึกษาออกไปสู่สายตาสาธารณชน ในระหว่างวันที่ วันที่ 22 มกราคม ถึง 1 กุมภาพันธ์ 2558 � 	จึงขอเชิญชวนผู้บริหาร คณาจารย์ ข้าราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ นักศึกษา และประชาชนทั่วไปทุกท่าน ร่วมชมนิทรรศการของมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ตั้งอยู่ที่บริเวณพระประธานกันทรวิชัย จังหวัดมหาสารคาม 











ครุศาสตร์ จัดสัปดาห์วันครู


 	อาจารย์สุทัศน์  แก้วคำ รองคณบดีฝ่ายบริหาร เปิดเผยว่า คณะครุศาสตร์ จะจัดงานสัปดาห์วันครู ในวันที่ 22 ม.ค. 2558 เวลา 09.00-11.00 น. โดยจัดให้มีการบรรยายพิเศษ เรื่อง ประสบการณ์การจัดการเรียนการสอน ในประเทศชั้นนำของโลก โดย ศ.ดร.เกรียงศักดิ์  เจริญวงศ์ศักดิ์ ส่วนเวลา 11.00-12.00 น. บรรยายเรื่อง วิกฤต ทางเลือก ทางรอดของครุศาสตร์/ศึกษาศาสตร์ไทย โดย ผศ.ดร.สุรวาท  ทองบุ ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม


 	การจัดงานในครั้งนี้ได้รับเกียรติจาก รศ.สมชาย  วงศ์เกษม อธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม เป็นประธานในการเปิดงาน จึงขอเชิญ


ผู้ที่สนใจทุกท่าน เข้าร่วมงานสัปดาห์วันครูในครั้งนี้ตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว  








นิติศาสตร์ เน้นทำวิจัยอย่างไร ไม่ละเมิดกฎหมายลิขสิทธิ์


 	ผศ.บุญชนะ  ยี่สารพัฒน์ รองคณบดีฝ่ายวิชาการ คณะนิติศาสตร์ เปิดเผยว่า เมื่อวันที่ 21 ม.ค. 2558 ที่ผ่านมา ณ ห้องประชุมเธียเตอร์ อาคารเฉลิมฉลองสิริราชสมบัติครบ 60 ปี คณะนิติศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ได้จัดโครงการนิติศาสตร์วิชาการเพื่อส่งเสริมการเรียนรู้สู่ตำแหน่งทางวิชาการ โดยจัดให้มีการบรรยายพิเศษ เรื่อง ทำผลงานเพื่อเข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการอย่างไร โดยไม่ละเมิดกฎหมายลิขสิทธิ์ ซึ่งได้รับเกียรติจาก รศ.มานิตย์  จุมปา รองคณบดีฝ่ายวิชาการ คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย 


 	การจัดโครงการในครั้งนี้ ฝ่ายวิชาการ คณะนิติศาสตร์ จัดขึ้นเนื่องจากมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม เป็นสถาบันอุดมศึกษาที่จัดการเรียนการสอน การวิจัย และบริการวิชาการแก่ชุมชน  ซึ่งบุคลากรจะต้องมีการพัฒนาตนเพื่อเข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการ จะต้องได้รับการส่งเสริมอบรมเพื่อให้เกิดองค์ความรู้และประสบการณ์ ในการนำเสนอผลงานตามระเบียบที่กำหนดไว้ เช่น การจัดทำเอกสารประการสอน ตำรา บทความกฎหมาย บทความวิจัยทางนิติศาสตร์ และเทคนิควิธีการในการจัดทำเอกสารดังกล่าว ให้มีคุณภาพและประสิทธิภาพที่จะเสนอเข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการเพิ่ม�มากขึ้น ตามตัวชี้วัดของประกันคุณภาพการศึกษา โดยจะต้องคำนึงถึงจรรยาบรรณ ที่จะละเมิดลิขสิทธิ์ ด้วย








นศ.ใหม่ ปี 58 ยืนยันสิทธิ์ เข้าศึกษาต่อ


 	มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ขอแจ้งให้กับผู้ที่ผ่านการคัดเลือกให้รายงานตัวเป็นนักศึกษาใหม่ พร้อมชำระเงินเพื่อยืนยันสิทธิ์เข้าศึกษา โดยพิมพ์แบบฟอร์มการชำระเงินจากเว็บไซต์ � HYPERLINK "http://www.rmu.ac.th" �www.rmu.ac.th� ในระหว่างวันที่ 19 -25 ม.ค. 2558 และชำระเงินผ่านทางธนาคารที่ระบุไว้ในแบบฟอร์ม การชำระเงินต้องชำระภายในวันที่ 26 ม.ค. 2558 จำนวน 5,280 บาท ทั้งนี้ให้ผู้ที่ยืนยันสิทธิ์นำเอกสารหลักฐานการเข้าศึกษาต่อ ส่งในวันที่ 11 พ.ค. 2558 เวลา 08.30 – 12.00 น. ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา หากพ้นระยะเวลาถือว่าสละสิทธิ์ 





คณะIT จัด MOU ศูนย์การเรียนรู้ไอซีทีชุมชน


 	ผศ.ดร.วรปภา  อารีราษฎร์ คณบดีคณะเทคโนโลยีสารสนเทศ เปิดเผยว่า คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้รับการอนุมัติจัดโครงการสนับสนุนส่งเสริมความเป็นเลิศ “ศูนย์การเรียนรู้ไอซีทีชุมชน” ซึ่งทางคณะฯ ได้ดำเนินการจัดประชุมร่วมกับผู้บริหารสถานศึกษา และครูผู้ประสานงานของสถานศึกษาในเครือข่ายจังหวัดมหาสารคาม ร้อยเอ็ด ขอนแก่น นครพนม และจังหวัดสุรินทร์ เพื่อกำหนดปฏิทินการดำเนินโครงการร่วมกัน


  	ทั้งนี้ คณะฯ ได้กำหนดจัดพิธีลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือว่าด้วยเครือข่ายการประยุกต์ใช้ “ไอซีที” เพื่อการเรียนรู้ของชุมชน ในวันที่ 26 ม.ค. 2558 เวลา 09.00-12.00 น. ณ ห้องประชุมเธียเตอร์อาคารเฉลิมพระเกียรติฉลองสิริราชสมบัติครบ 60 ปี มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม โดยมีผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา ศึกษานิเทศก์ และผู้อำนวยการสถานศึกษา เข้าร่วมพิธี จำนวน 18 เขตพื้นที่การศึกษา


 	จึงขอเชิญผู้บริหาร คณาจารย์ ข้าราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ ทุกท่าน ร่วมเป็นสักขีพยานในการลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือในครั้งนี้ตามวัน เวลาและสถานที่ดังกล่าว








กองพัฒนานักศึกษา เสริมจริยธรรม พัฒนาคุณภาพ นศ. กู้ยืม กยศ./ กรอ.


   	รศ.ดร.ประดิษฐ์  เอกทัศน์ รองอธิการบดีฝ่ายพัฒนานักศึกษาและทรัพยากรมนุษย์ เปิดเผยว่า กองพัฒนานักศึกษา ฝ่ายแนะแนวสนเทศและบริการอาชีพ มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม จะจัดอบรมส่งเสริมจริยธรรม เพื่อพัฒนาคุณภาพนักศึกษา และเซ็นแบบยืนยันค่าเล่าเรียน/ค่าครองชีพ กองทุนเงินให้กู้ยืมเพื่อการศึกษา ประเภทผู้กู้ กยศ./ กรอ. รายเก่า ชั้นปีที่ 1 – 5 ภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2557 ระหว่างวันที่ 24-25 ม.ค. 2558 เวลา 09.00-16.30 น. ซึ่งมีนักศึกษาและผู้ปกครองดำเนินการเซ็นแบบยืนยันค่าเล่าเรียน/ค่าครองชีพ จำนวน 7,200 คน 


 	จึงขอแจ้งให้กับนักศึกษา กองทุนเงินให้กู้ยืมเพื่อการศึกษาได้เข้าร่วมการอบรมในครั้งนี้ตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว





ขอขอบคุณ 


 	ครอบครัว วณาไธสง ขอขอบคุณผู้บริหาร คณาจารย์ ข้าราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ ทุกท่าน ที่ไปร่วมงานฌาปนกิจศพ นายเจริญพร วณาไธสง (ปุ้ม) นักวิชาการคอมพิวเตอร์ สังกัดศูนย์คอมพิวเตอร์ ณ เมรุวัดสิทธาราม บ้านบาก ต.กู่สวนแตง อ.บ้านใหม่ไชยพจน์ จ.บุรีรัมย์ เมื่อวันที่พุธที่ 21 ม.ค. 2558 ที่ผ่านมา








