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รับเงินปันผล กองทุนสวัสดิการ มรม.


    	นายชัชวาลย์  พิพิศจันทร์ เลขานุการ กองทุนสวัสดิการมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม เปิดเผยว่า กองทุนฯ มีกำหนดการจัดประชุมใหญ่สามัญ ประจำปี 2557 ในวันพุธที่ 4 ก.พ. 2558 เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุม


เธียเตอร์ อาคารเฉลิมพระเกียรติฉลองสิริราชสมบัติครบ 60 ปี


       	 จึงขอเชิญสมาชิกกองทุนฯ ทุกท่าน เข้าร่วมประชุม พร้อมกัน ซึ่งปีนี้มีรางวัลสมนาคุณมากมาย และสมาชิกสามารถตรวจสอบยอดเงินปันผลได้ตามสำนักงานคณะ,กองคลัง และกลุ่มงานทรัพย์สินและรายได้ ตั้งแต่บัดนี้�เป็นต้นไป 








สุดปลื้ม นศ.แห่สมัครเรียน มรม.ที่งานตลาดนัดหลักสูตร 


 	  เมื่อวันที่ 29 - 30 มกราคม 2558  ที่ผ่านมา กลุ่มงานประชาสัมพันธ์ ร่วมกับงานแนะแนวการศึกษาของคณะต่างๆในมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ทั้ง 8 คณะ ได้เข้าร่วมงาน นิทรรศการตลาดนัดหลักสูตรอุดมศึกษา ครั้งที่ 19 ณ มหาวิทยาลัยขอนแก่น จังหวัดขอนแก่น เพื่อให้ข้อมูลการศึกษาระดับปริญญาตรี แก่นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาในเขตภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ได้ทราบข้อมูล 


  	ในการจัดงานครั้งนี้ มีสถาบันการศึกษาทั้งรัฐและเอกชนจากทั่วประเทศให้ความสนใจเข้าร่วมงานกว่า  103 สถาบัน และมีผู้สนใจทั้งนักเรียน นักศึกษา ครูแนะแนว และผู้บริหารสถานการศึกษาเข้าร่วมงานกว่า 15,000 คน ภายในบูธมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม กลุ่มงานประชาสัมพันธ์ ได้ประชาสัมพันธ์หลักสูตรระดับปริญญาตรี แนะแนวการศึกษา ให้ข้อมูลเกี่ยวกับการรับเข้าศึกษาในมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ระดับปริญญาตรี  ประเภทรอบคัดเลือกทั่วไป ประจำปีการศึกษา 2558 ที่ เปิดรับสมัคร ระหว่างวันที่  1 กุมภาพันธ์ ถึง 6 เมษายน 2558  รับสมัครทาง�อินเทอร์เนตผ่านเว็บไซต์ www.rmu.ac.th นอกจากการประชาสัมพันธ์แล้ว ยังมีกิจกรรมสันทนาการ เล่นเกมส์ ตอบคำถามชิงรางวัล อาจารย์และเจ้าหน้าที่จากคณะครุศาสตร์และคณะเทคโนโลยีการเกษตร  ได้ออกประชาสัมพันธ์คณะของตนเองและทำการรับสมัครนักศึกษาที่สนใจเข้าศึกษาในคณะของตนที่ทางมหาวิทยาลัยได้จัดโปรโมชั่นพิเศษให้สำหรับนักศึกษา สามารถดึงดูดความสนใจแก่ผู้เข้าร่วมได้อย่างยิ่ง และมีนักเรียนที่มีความสามารถด้านการร้องเพลงและเล่นดนตรีมาร่วมกิจกรรมภายในบูธ สร้างความสนุกสนานแก่ผู้เข้าร่วมเป็นอย่างมาก


  	สำหรับผู้ที่สนใจต้องการศึกษาต่อระดับปริญญาตรี มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคามเปิดรับสมัครแล้ว ระหว่างวันที่ 1 กุมภาพันธ์ ถึง 6 เมษายน 2558  สมัครทางอินเทอร์เน็ตผ่านเว็บไซต์ www.rmu.ac.th สอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ กลุ่มงานประชาสัมพันธ์ มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ต.ตลาด อ.เมือง�จ.มหาสารคาม 44 000 โทรศัพท์ 043-722118-9 ต่อ 345 , 346 

















เสริมบุคลากร รู้ เข้าใจ เกณฑ์การประเมิน มรม.


	อาจารย์พวงผกา คุณาสิทธิ์   ผู้อำนวยการสำนักมาตรฐานและประกันคุณภาพ เปิดเผยว่า สำนักมาตรฐานและประกันคุณภาพ จะดำเนินการจัดโครงการ“การประกันคุณภาพการศึกษาภายในระดับอุดมศึกษา ปีการศึกษา 2557” เพื่อให้คณาจารย์และบุคลากร มีความรู้ ความเข้าใจเกี่ยวกับตัวบ่งชี้ เกณฑ์การประเมินและนำความรู้ไปใช้ในการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับอุดมศึกษา ปีการศึกษา 2557 ได้อย่างถูกต้องในวันที่ 19 กุมภาพันธ์ 2558  เวลา 09.00 – 18.00 น.  ณ ห้องประชุมวิญญูคุวานันท์  ชั้น 5  อาคารเฉลิมพระเกียรติ 72 พรรษา  มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ซึ่งได้รับเกียรติจาก ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.จินดา งามสุทธิ  เป็นวิทยากร 


 	 จึงขอเชิญชวนท่านผู้บริหาร  อาจารย์  บุคลากร และเจ้าหน้าที่  เข้าร่วมโครงการฯ ในครั้งนี้ตามวัน เวลาและสถานที่ดังกล่าว











ประกาศผลการแข่งขันกล่าวสุนทรพจน์ภาษาอีสาน


                      ชมรมภูมิปัญญาอีสาน  จังหวัดมหาสารคาม  ร่วมกับ “สภาฮักแพงเบิ่งแงงคนมหาสารคาม” จัดประกวดสุนทรพจน์ภาษาอีสานและภาษาอังกฤษ  เพื่อร่วมฉลองครบรอบ 150 ปีการตั้งเมืองมหาสารคามส่งเสริมคนมหาสารคามให้รักบ้านรักเมือง พูดภาษาอีสานถูกต้อง  และรับฟังความคิดเห็นของประชาชนต่อการพัฒนาเมืองในอนาคต  หัวข้อการประกวด  คือ “ข้าพเจ้าอยากเห็นเมืองมหาสารคามว่าเป็นอย่างไรใน 20 ปีข้างหน้า”


                      การประกวดจัดขึ้นในวันที่  24  มกราคม  2558  ณ ห้องประชุมอุทยานการเรียนรู้มหาสารคาม (ศาลากลางหลังเก่า)  แบ่งเป็นประเภทเยาวชนและประชาชนทั่วไป  โดยประเภทเยาวชนให้สมัครเป็นทีมๆละสามคนพูดเป็นภาษาอีสานตามด้วยภาษาอังกฤษ  ส่วนประชาชนพูดภาษาอีสานอย่างเดียว


                       ผลการประกวดออกมาดังต่อไปนี้    ประเภทเยาวชน  ระดับมัธยมต้น รางวัลชนะเลิศ ได้แก่ “ทีมฮักนะสารคาม” โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยมหาสารคาม  เด็กชายตฤณณภัทร  ไกรจันทร์  เด็กหญิงปณิตา  นุ่มท้วม     ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย  รางวัลชนะเลิศ ได้แก่ “ทีมรักอีสาน”  โรงเรียนสารคามพิทยาคม  นางสาวรุจิตรา  คุณสมบัติ  นางสาวภัคจีรา  โพธิพรณ์    รางวัลรองชนะเลิศอันดับหนึ่ง ได้แก่  “ทีมผู้ดีอีสาน” วิทยาลัยอาชีวศึกษามหาสารคาม  นายพิพัฒน์  เศษโถ  นายธีรภัทร์  บุญหล้า  นางสาวขนบพร  บุญจึงเจริญรัตน์     รางวัลรองชนะเลิศอันดับสอง ได้แก่ “ทีม กศน. เมืองมหาสารคาม”  สำนักงาน กศน. อำเภอเมืองมหาสารคาม  นางสาวจุฑาวรรณ  มณีขัติย์   นางสุภาวดี  อิสรภาพ  นางสาวณัทญา  กะตะศิลา      ประเภทประชาชนทั่วไป  รางวัลชนะเลิศ ได้แก่ นางสาวกานต์รวี  บัวบุญ   รางวัลรองชนะเลิศอันดับหนึ่ง ได้แก่ นางอัมพร  อุ่นพิกุล   รางวัลรองชนะเลิศอันดับสอง ได้แก่ นายเคนสี  ทองสงคราม   รางวัลชมเชย ได้แก่ นางเรณู  ศรีสารคาม














