ปีที่ 41 ฉบับที่  055 ประจำวันอังคารที่ 10 เดือนมีนาคม พุทธศักราช 2558
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สหกรณ์ออมทรัพย์ มรม. รับเงินปันผล


            นายชัชวาลย์ พิพิศจันทร์ ประธานกรรมการ สหกรณ์ออมทรัพย์มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม จำกัด เปิดเผยว่าสหกรณ์ออมทรัพย์ฯ มีกำหนดการจัดประชุมใหญ่สามัญ ประจำปี 2557 ในวันอังคาร ที่ 10 มีนาคม 2558 เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมดอกจาน อาคารเฉลิมพระเกียรติ 72 พรรษา� 	 จึงขอเชิญสมาชิกสหกรณ์ออมทรัพย์ฯ ทุกท่าน เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ซึ่งปีนี้สมาชิกสามารถตรวจสอบยอดเงินปันผลได้ หรือ สอบถามรายละเอียดกับเจ้าหน้าที่ ได้ที่ สนง. สหกรณ์ออมทรัพย์ฯ ตึกวิทยาการจัดการ (อาคาร 34) ชั้นล่าง หรือ โทร. 09-9475-4148





     











มรม.ร่วม กีฬาสานสัมพันธ์หน่วยงานราชการ รัฐวิสาหกิจ ฉลองครบรอบ 150 ปี จังหวัดมหาสารคาม


  	เมื่อวันที่ 9 มี.ค. 2558 ณ ห้องประชุม อาคารสำนักงานอธิการบดี สถาบันการพลศึกษาวิทยาเขตมหาสารคาม รศ.สมชาย  วงศ์เกษม อธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม พร้อมด้วย รศ.ดร.ประดิษฐ์  เอกทัศน์ รองอธิการบดีฝ่ายพัฒนานักศึกษาและทรัพยากรมนุษย์ เข้าร่วมประชุม โครงการแข่งขันกีฬาสานสัมพันธ์หน่วยงานราชการ รัฐวิสาหกิจ ฉลองครบรอบ 150 ปี จังหวัดมหาสารคาม เนื่องในวันข้าราชการพลเรือน 1 เมษายน  โดยได้รับเกียรติจาก�นายไกรสร กองฉลาด รองผู้ว่าราชการจังหวัดมหาสารคาม เป็นประธานในการประชุมเตรียมการจัดกิจกรรมตามโครงการฯ ซึ่งมีหน่วยงานหลักที่เป็นเจ้าภาพโครงการประกอบด้วย จังหวัดมหาสารคาม สถาบันการพลศึกษาวิทยาเขตมหาสารคาม ศูนย์การกีฬาแห่งประเทศไทย จังหวัดมหาสารคาม สำนักงานจังหวัดมหาสารคาม และหน่วยงานราชการ รัฐวิสาหกิจในจังหวัดมหาสารคาม ทั้งนี้เพื่อสร้างความสามัคคีและความสัมพันธ์อันดีระหว่างหน่วยงานราชการและรัฐวิสาหกิจทุกสังกัดในจังหวัดมหาสารคาม พัฒนาและเสริมสร้างพลานามัยบุคลากรของรัฐทุกหน่วยงาน ให้สมบูรณ์แข็งแรง พร้อมรับใช้ประชาชน ตลอดจนเป็นการส่งเสริมการใช้เวลาว่างให้เป็นประโยชน์ ไม่ยุ่งเกี่ยวกับยาเสพติด และพัฒนาทักษะกีฬาของบุคลากรในจังหวัด 


	ในที่ประชุม ได้กำหนดแบ่งกลุ่มสีของการจัดแข่งขันกีฬาสานสัมพันธ์ครั้งนี้ ไว้ 4 สี คือ สีเขียว ประธานสี คือ อธิการบดีสถาบันการพลศึกษาวิทยาเขตมหาสารคาม สีน้ำเงิน ประธานสีคือ นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดมหาสารคาม สีแดง ประธานสี คือ ผู้บังคับการตำรวจภูธรจังหวัดมหาสารคาม และสีเหลือง ประธานสีคือ ปลัดจังหวัดมหาสารคาม จัดแข่งขันรวม 9 ประเภทกีฬา ประกอบด้วย ฟุตบอลชาย 11 คน ฟุตซอล ชาย บาสเก็ตบอลชาย-หญิง วอลเลย์บอล ชาย-หญิง เซปักตะกร้อ ชาย-หญิง เปตอง ชาย-หญิง วู้ดบอล ชาย-หญิง กีฬามหาสนุก และการประกวดกองเชียร์/ขบวนพาเหรด โดยใช้สนามกีฬาภายในสถาบันการพลศึกษาวิทยาเขตมหาสารคาม เป็นสถานที่แข่งขัน กำหนดพิธีเปิดและมอบรางวัลการแข่งขัน ในวันที่ 1 เมษายน 2558 ซึ่งเป็นวันข้าราชการพลเรือน











ตรวจสุขภาพประจำปี 58


 	นางจันทนันท์  จารุโณปถัมภ์ ผู้อำนวยการกองบริหารงานบุคลากร ขอแจ้งให้กับข้าราชการและลูกจ้างประจำ ทุกท่าน เข้ารับการตรวจสุขภาพประจำปีงบประมาณ 2558 เพื่อค้นหาภาวะเสี่ยงต่อการเกิดโรค ส่งเสริมให้ข้าราชการและลูกจ้างได้ใส่ใจและให้ความสำคัญต่อการดูแลสุขภาพของตนเองในวันที่ 9 เม.ย. 2558 


 	จึงขอแจ้งให้ข้าราชการและลูกจ้างประจำทุกท่าน เข้ารับการตรวจสุขภาพปีระจำปีในครั้งนี้ ที่ งานตรวจสุขภาพคลินิกอำเภอเมือง อาคารแพทย์แผนไทย โรงพยาบาลมหาสารคาม โยแจ้งความประสงค์ต่อกองบริหารงานบุคคลภายในวันที่ 31 มี.ค. 2558 หรือ โทรแจ้งเบอร์ภายใน 311,411 ทั้งนี้สามารถติดต่อรับอุปกรณ์การตรวจได้ที่กองบริหารงานบุคคล ชั้น 2 อาคารเฉลิมพระเกียรติ 72 พรรษา สำหรับค่าใช้จ่ายสามารถเบิกได้จากกรมบัญชีกลาง ซึ่งกองบริหารงานบุคคลเป็นผู้ดำเนินการเบิกจ่ายในครั้งนี้





ใช้ตรา 150 ปี ให้ถูกต้องและขออนุญาตใช้


  	นายชัชวาล  พิพิศจันทร์ ผู้อำนวยการกองกลาง เปิดเผยว่า ตามที่จังหวัดมหาสารคาม ได้กำหนดจัดงาน “ 150 ปี มหาสารคาม กินดี อยู่ดี มีสุข รู้รัก สามัคคี อย่างยั่งยืน” เพื่อเป็นการเฉลิมฉลองในโอกาสที่จังหวัดมหาสารคาม ได้จัดตั้งครบ 150 ปี ใน พ.ศ 2558 เนื่องจากปรากฏข้อเท็จจริงในปัจจุบันว่า มีส่วนราชการ/หน่วยงาน บางแห่งได้มีการนำตราสัญลักษณ์ 150 ปี มหาสารคาม ไปใช้โดยไม่ได้รับอนุญาตจากจังหวัด 


 	มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม จึงขอแจ้งมายังคณาจารย์ ข้าราชการ และบุคลากรในสังกัดในการปฏิบัติเกี่ยวกับการนำตราสัญญาลักษณ์ 150 ปี มหาสารคาม ไปใช้เป็นไปด้วยความถูกต้อง หากจะมีการนำตราสัญลักษณ์ 150 ปี มหาสารคาม ไปใช้เพื่อการใดๆ ให้ทำเรื่องขอใช้จากจังหวัดก่อน จึงแจ้งมาให้ทราบด้วยทั่วกัน 





 เชิญร่วมงานนาฏศิลป์ภาคอีสานสัมพันธ์


 	รศ.ชูชาติ  ผาระนัด ผู้อำนวยการสำนักศิลปะและวัฒนธรรม ร่วมกับ หลักสูตรสาขาวิชานาฏศิลป์และการละคร คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ขอเชิญเข้าร่วมโครงการนาฏศิลป์ภาคตะวันออกเฉียงเหนือสัมพันธ์ ระหว่างวันที่ 9-10 มี.ค. 2558 เวลา 09.00 น. – 16.00 น. ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา เพื่อฉลองครบรอบ 90 ปี มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม และฉลองครบรอบ 150 ปี จังหวัดมหาสารคาม 


 	ทั้งนี้ได้จัดให้มีการลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา และมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม  พร้อมชมการแสดงนาฏศิลป์จากทั้ง 3 มหาวิทยาลัย 





สำนักมาตรฐานและประกันคุณภาพ จัดประชุมเชิงปฏิบัติการการประกันคุณภาพการศึกษาครบวงจร





  	เมื่อวันที่ 9 มี.ค. 2558  ณ ห้องประชุมวิญญู


คุวานันท์  ชั้น 5 อาคารเฉลิมพระเกียรติ 72 พรรษา อาจารย์พวงผกา คุณาสิทธิ์   ผู้อำนวยการสำนักมาตรฐานและประกันคุณภาพ ได้กล่าวรายงานถึงการจัดโครงการ“การประชุมเชิงปฏิบัติการการประกันคุณภาพการศึกษาครบวงจร” โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้ผู้บริหาร คณาจารย์ และบุคลากรทุกคนเข้าใจบทบาทหน้าที่และร่วมกันดำเนินงานการประกันคุณภาพการศึกษาของมหาวิทยาลัยเพื่อให้คณาจารย์และบุคลากรของมหาวิทยาลัยได้ร่วมกันจัดทำระบบและแบบประเมินต่างๆ เกี่ยวกับการประกันคุณภาพการศึกษาเพื่อให้คณาจารย์และบุคลากรของมหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการวิพากษ์แผนต่างๆ ที่เกี่ยวกับตัวบ่งชี้และเกณฑ์การประกันคุณภาพการศึกษา ในระหว่างวันที่ 9 - 11  มีนาคม  2558  ตั้งแต่เวลา 09.00 – 17.00 น.  ณ ห้องประชุม วิญญูคุวานันท์  ชั้น 5  อาคารเฉลิมพระเกียรติ 72 พรรษา  มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม


 	การจัดงานในครั้งนี้ ได้รับเกียรติจาก�รศ.สมชาย  วงศ์เกษมอธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม และมี ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.จินดา งามสุทธิ และคณะ มาเป็นวิทยากรบรรยายพิเศษ เรื่อง  การบริหารระบบประกันคุณภาพการศึกษา”  โดยมีผู้บริหาร  คณาอาจารย์  บุคลากร และเจ้าหน้าที่  เข้าร่วมโครงการฯ กว่า 250 คน 




















