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คณะรัฐศาสตร์ฯ มรม. จับมือ ม.อุบล จัดงานประชุมวิชาการระดับชาติ�  	รศ.ดร.ยุภาพร ยุภาศ คณบดีคณะรัฐศาสตร์และรัฐประศาสนศาสตร์ แจ้งกับจดหมายข่าวพระวรุณว่า คณะรัฐศาสตร์ฯ มรม.ร่วมกับ มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี เป็นเจ้าภาพจัดการประชุมวิชาการและมหกรรมวิชาการทางสังคมศาสตร์แห่งชาติ ประจำปีการศึกษา 2557 ในหัวข้อ "สุนทรียะ การพัฒนา และความเป็นธรรม"โดยมีกิจกรรมเวทีอภิปรายทางวิชาการ การนำเสนอบทความวิจัย/บทความวิชาการ กิจกรรมการประกวดโครงงาน การตอบปัญหาทางสังคมศาสตร์ และการจัดแสดงนิทรรศการ ซึ่งงานดังกล่าวจะจัดขึ้นในวันศุกร์ที่ 27 กุมภาพันธ์ 2558 ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติ 7 รอบพระชนมพรรษา มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ในการนี้ทางคณะรัฐศาสตร์ฯ จึงขอเรียนเชิญผู้บริหาร คณาจารย์ บุคลากร นักศึกษา และประชาชนที่สนใจเข้าร่วมกิจกรรมตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว โดยไม่เสียค่าใช้จ่ายใดๆ ทั้งสิ้น








ขอเชิญร่วมบริจาคโลหิต ในวันนักข่าว 5 มี.ค.


 	ชมรมผู้สื่อข่าวจังหวัดมหาสารคาม ขอเชิญผู้บริหาร คณาจารย์ ข้าราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่และนักศึกษา ทุกคน ร่วมบริจาคโลหิต ในวันนักข่าว 5 มี.ค. 2558 เวลา 09.00-12.00 น. ณ บริเวณชั้น 1 อาคารกองกิจการนักศึกษา 








สถาบันวิจัยฯ ยกงานวิจัยนำไปใช้ประโยชน์จริง


	ผศ.ดร.สมสงวน ปัสสาโก ผู้อำนวยการสถาบันวิจัยและพัฒนา เปิดเผยว่า เมื่อวันที่ 25 ก.พ. 2558 ที่ผ่านมา  ณ ห้องประชุมวิญญูคุวานันท์ ชั้น 5 อาคารเฉลิมพระเกียรติ 72 พรรษา สถาบันวิจัยและพัฒนา ได้จัดโครงการ พัฒนาการจัดการความรู้จากผลงานวิจัยเพื่อการนำไปใช้ประโยชน์  โดยได้รับเกียรติจาก ผศ.ดร.จำเนียร พลหาญ รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยวางแผนและพัฒนา เป็นประธานในพิธีเปิด 


	การจัดในครั้งนี้เพื่อพัฒนาการจัดการความรู้ เป็นเวทีในการแลกเปลี่ยนองค์ความรู้จากผลงานวิจัย ระหว่างนักวิจัย ชุมชน และผู้ใช้ประโยชน์จากงานวิจัย ซึ่งมีกิจกรรม ได้แก่ การจัดนิทรรศการแสดงผลงานวิจัยของอาจารย์ บุคลากร เครือข่ายการวิจัยชุมชนน่าอยู่ โรงเรียนขนาดเล็กพึ่งตนเองตามแนวปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง ,การบรรยายพิเศษ เรื่อง การจัดการความรู้โดยการมีส่วนร่วมของชุมชน โดยได้รับเกียรติจาก ผศ.ดร.พิณสุดา สิริธรังศรี ผู้อำนวยการศูนย์วิจัยและฝึกอบรมทางการศึกษา วิทยาลัยครุศาสตร์ มหาวิทยาลัยธุรกิจบัณฑิตย์ เป็นวิทยากร นอกจากนี้ยังจัดให้มีการแบ่งกลุ่มเสวนาและการสรุปบทเรียนถอดองค์ความรู้จากผลงานวิจัย โดยแบ่งเป็น 2 กลุ่ม คือ กลุ่ม เครือข่ายชุมชนน่าอยู่ และกลุ่มเครือข่ายโรงเรียนขนาดเล็กพึ่งตนเองตามแนวคิดของปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง โดยมีวิทยากรกระบวนการจาก สำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ(สสส.) , สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามหาสารคาม เขต 1 และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ซึ่งมีผู้เข้าร่วมโครงการในครั้งนี้ กว่า 120 คน








มรม.ชูประเด็นคุณภาพการศึกษาไทย ในเวทีรับฟังความคิดเห็นของประชาชนจังหวัดมหาสารคาม จาก 18 ประเด็น เพื่อการปฏิรูปประเทศ


 	เมื่อวันที่ 25 ก.พ. 2558ที่ผ่านมา ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม�รศ.สมชาย  วงศ์เกษม อธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ให้การต้อนรับผู้เข้าร่วมการจัดเวทีเพื่อรับฟังเสียงประชาชนจังหวัดมหาสารคาม ระดับจังหวัด โดยได้รับเกียรติจาก นายชยาวุธ  จันทร ผู้ว่าราชการจังหวัดมหาสารคาม เป็นประธานในการจัดเวทีเสวนาในครั้งนี้


 	การดำเนินการจัดเวทีเพื่อรับฟังและรวบรวมปัญหาข้อเสนอจากประชาชนจากทุกวงการทั่วประเทศในประเด็นที่เกี่ยวข้อง กับการยกร่างรัฐธรรมนูญและการปฏิรูปประเทศ รวมทั้งสิ้น 18 ประเด็น ทั้งนี้เพื่อนำเสนอต่อสภาปฏิรูปแห่งชาติได้อย่างครบถ้วนและเป็นรูปธรรม  อีกทั้งยังเป็นการส่งเสริมความรู้สึกเป็นเจ้าของการปฏิรูปของประชาชน ครอบคลุมประชาชนทุกกลุ่ม ซึ่งในตอนนี้ได้มอบหมายให้คณะอนุกรรมาธิการการมีส่วนร่วมและรับฟังความคิดเห็นประชาชน ประจำจังหวัดมหาสารคาม ดำเนินการจัดเวทีรับฟังความคิดเห็นให้ได้อย่างน้อย จังหวัดละ 11 ครั้ง แล้วรวบรวบข้อมูล ข้อเสนอทั้งหมด เสนอต่อสภาปฏิรูปแห่งชาติเพื่อพิจารณาดำเนินการต่อไป


 	คณะอนุกรรมาธิการการมีส่วนร่วมและรับฟังความคิดเห็นประชาชน ประจำจังหวัดมหาสารคาม จะได้จัดเวทีระดับอำเภอทั้ง 13 อำเภอ และในวันนี้เป็นการจัดเวทีระดับจังหวัด ซึ่งได้เชิญตัวแทนหน่วยงาน องค์กร เข้าร่วมเวทีครั้งนี้ทั้งสิ้นจำนวน 132 องค์กร ซึ่งแต่ละองค์กรได้มีการพูดคุยหาข้อสรุปเสนอภายในองค์กรมาระดับหนึ่งแล้ว และจะสรุปนำข้อเสนอดังกล่าวมานำเสนอในเวทีรับฟังความคิดเห็นในครั้งนี้


 	ทั้งนี้การรับฟังความคิดเห็น จะแยกเป็น 3 เวทีย่อย ตามประเด็นการปฏิรูป 18 ประเด็น เวทีที่ 1 รับฟังความคิดเห็นในประเด็นเกี่ยวกับการปฏิรูปการเมือง การปกครอง การบริหารราชการแผ่นดิน  การปฏิรูปกฎหมายและกระบวนการยุติธรรม และการป้องกันการทุจริตคอรัปชั่น  เวทีที่ 2 รับฟังความคิดเห็นในด้านการศึกษา และทรัพยากรมนุษย์ ด้านสังคม ชุมชน เด็ก เยาวชน สตรี ผู้สูงอายุ ผู้พิการและผู้ด้อยโอกาส ด้านค่านิยมศิลปวัฒนธรรม จริยธรรมและศาสนา ด้านการกีฬา ด้านการสื่อสารมวลชนและเทคโนโลยีสารสนเทศ และด้านวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยี การวิจัย นวัตกรรมและทรัพย์สินทางปัญญา และเวทีที่ 3 รับฟังความคิดเห็นด้านเศรษฐกิจ การเงิน การคลัง ด้านการเกษตรและอุตสาหกรรม พาณิชย์และการท่องเที่ยวและบริการ ด้านพลังงาน ด้านสาธารณสุข ด้านทรัพยากรธรรมชาติสิ่งแวดล้อม ด้านแรงงานและด้านคุ้มครองผู้บริโภค  


   	หลังจากนี้ก็จะเป็นการนำเสนอผลสรุปการรับฟังความคิดเห็น แล้วรวบรวมและสังเคราะห์เพื่อเสนอต่ออนุคณะกรรมาธิการการมีส่วนร่วมและรับฟังความคิดเห็นของประชาชนประจำจังหวัดมหาสารคาม และ เสนอต่อสภาปฏิรูปแห่งชาติเพื่อพิจารณาดำเนินการต่อไป ซึ่งทางมหาวิทยาลัยราชภัฏมหาสารคาม ยังได้เสนอประเด็นในการปฏิรูปด้านการศึกษา โดยเน้นเรื่องโครงสร้างของระบบการศึกษาไทยและ คุณภาพของการผลิตครู











กระบวนทัศนด้านภาษาวัฒนธรรมและประวัติศาสตร์ไทยร่วมสมัย


 	รศ.ธีรชัย  บุญมาธรรม ประธานรายวิชาภาษาและวัฒนธรรมสำหรับครู ขอเชิญนักศึกษา คณาจารย์ และผู้สนใจ ร่วมฟังการบรรยายพิเศษ เรื่อง กระบวนทัศนด้านภาษาวัฒนธรรมและประวัติศาสตร์ไทยร่วมสมัย ในวันอาทิตย์ที่ 1 มี.ค. 2558 เวลา 08.30-16.00 น. ณ ห้องประชุม conference 1 อาคารเฉลิมพระเกียรติฉลองสิริราชสมบัติครบ 60 ปี อาคาร 34 





   








เชิญรับฟัง ประวัติศาสตร์และโบราณคดีอาเซียน


              ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.กัลยา  กุลสุวรรณ ประธานหลักสูตรศิลปศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาภาษาและวรรณกรรมไทย แจ้งว่าจะจัดกิจกรรมในโครงการ “การจัดการความรู้ด้านประวัติศาสตร์ โบราณคดี ภาษา และวรรณกรรม จากท้องถิ่นสู่อาเซียน” ในวันจันทร์ที่ 2 มีนาคม 2558  เวลา 08.00 – 16.30 น. ณ ห้องประชุมวิญญูคุวานันท์ ชั้น 5 อาคารเฉลิมพระเกียรติ 72 พรรษา มีกิจกรรมภายในงานมีการบรรยายและเสวนาโดยผู้เชี่ยวชาญด้านประวัติศาสตร์ ภาษา และวรรณกรรม ระดับท้องถิ่นไทย และอาเซียน คือ นายทองแถม  นาถจำนง บรรยายหัวข้อเรื่อง “ประวัติศาสตร์และโบราณคดีอาเซียน” นายปรีดา  ข้าวบ่อ บรรยายหัวข้อเรื่อง “การจัดการความรู้ทางภาษาและวรรณกรรม : คุณค่าและการใช้ประโยชน์” และนายณรงค์ฤทธิ์  ศักดารณรงค์ บรรยายหัวข้อเรื่อง “การสร้างสรรค์วรรณกรรมท้องถิ่นสู่สากล”


ทั้งนี้ได้จัดให้มีการเสวนาในหัวข้อ “ทิศทางการเรียนรู้และการวิจัยทางภาษาและวรรณกรรมในทศวรรษหน้า”ซึ่งได้รับเกียรติจาก ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.พรทิพย์  วรกุล คณบดีคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ เป็นประธานในพิธีเปิดงานในครั้งนี้ จึงขอเรียนเชิญคณาจารย์ บุคลากร และผู้สนใจ เข้าร่วมโครงการในครั้งนี้ตามวัน เวลาและสถานที่ดังกล่าว














